

**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**об организации и проведении Конкурса «Автоледи-2017» среди женщин-автомобилистов Адвокатской палаты Московской области (адвокатов, стажеров и помощников адвокатов).**

**1. Общее положение.**

Конкурс «Автоледи-2017» (далее - Конкурс) является соревнованием среди женщин. Данный Конкурс позволяет выявить лучшего водителя-женщину среди женщин адвокатов Адвокатской палаты Московской области, а также формирует навыки вождения и основ безопасности, техническую грамотность.

**2. Цели и задачи Конкурса.**

К основным целям проведения конкурса относиться совершенствование форм и методов работы по предупреждению аварийности на транспорте; повышение профессионального уровня женщины-водителя, ее авторитета как участника дорожного движения; привлечение внимания к масштабам смертности и травматизма на дорогах, к потенциальному риску всех участников дорожного движения, включая женщин-водителей.

К задачам конкурса относиться правовое просвещение граждан (водителей и пешеходов) в рамках действий правил дорожного движения и мере ответственности при совершении административного правонарушения предусмотренного главой 12 КоАП РФ, в связи с чем, на весь период конкурса, адвокаты прибывшие к месту участия, и не занятые в нем, на добровольной основе, будут оказывать бесплатную консультационную помощь, а также вести разъяснительные беседы по выше указанной тематике, с нуждающимися в этом гражданами.

**3. Участники Конкурса.**

В Конкурсе принимают участие все желающие женщины автомобилисты среди женщин адвокатов Адвокатской палаты Московской области, стажеров и помощников адвокатов, имеющие водительское удостоверение на право управления транспортным средством категории «В» со стажем вождения не менее 1 года.

**4. Состав жюри.**

**Председатель жюри** — Начальник автомобильной школы ДОСААФ города Клин  
**Члены жюри:**

Представитель от администрации муниципального образования города Клин;  
Представитель от ОГИБДД отдела МВД России по Клинскому муниципальному району;  
Представитель Совета Адвокатской палаты Московской области.

**5. Дата и место проведения.**

Дата проведения: 24 июня 2017 г. в 10 ч.00 мин.

Место проведения: Московская область город Клин парковочная площадка рядом с торговым центром «АТАК».

Адрес: Московская область город Клин улица Гагарина, 31/36

## **6. Организаторы Конкурса.**

Организаторами Конкурса являются Адвокатская палата Московской области, по делам культуры, физической культуры и молодежной политики в городе Клин, отделение Государственной Инспекции Безопасности Дорожного движения отдела МВД России по Клинскому муниципальному району, Администрация Клинского муниципального района.

## **7. Условия участия в Конкурсе.**

Для участия в отборочном этапе Конкурса оформляется заявка, которая предоставляется в Адвокатскую палату лично, либо путем направления на адрес электронной почты [4228@apmo.ru](mailto:4228@apmo.ru) с пометкой «конкурс автоледи».

К заявке приложить следующие документы: ксерокопию водительского удостоверения; ксерокопию адвокатского удостоверения, для остальных женщин автолюбителей не обладающих статусом адвоката, документ, подтверждающий наличие стажера адвоката, либо его помощника, сведения об автомобиле, участвующем в конкурсе.

За дополнительной информацией обращаться по тел. 8-915 050-12-31 (Брусова Анна Игоревна адвокат АП МО).

Не допускается участие в конкурсе «Автоледи-2017» лиц, занимающихся профессиональной подготовкой водителей различных категорий, а также лиц, имеющих спортивные звания и разряды в среде автоспорта.

## **8. Номинации Конкурса.**

Конкурс проводится по следующим номинациям:

«Леди – Аккуратность»,  
«Леди – Элегантность»,  
«Леди – знаток ПДД»,  
«Леди – Креативность»,  
«Леди – Асс»,  
«Леди – Шик»,  
«Леди – Зрительских симпатий»  
«Леди - Красный крест».

## **9. Программа проведения Конкурса.**

Конкурс состоит из двух этапов:

### **I этап**

Этот этап включает в себя такое состязание как -"Визитная карточка».,

Состязание «Визитная карточка» проводится на парковочной площадке рядом с торговым центром «АТАК», где участницы в свободной сценической форме представляют себя и свою машину, рассказывают о себе, первом опыте вождения, первой встрече с сотрудником ГИБДД, моментах обучения в автошколе и т.д.

### **II этап**

Состязание теоретический экзамен «Правила дорожного движения» проводится на парковочной площадке торгового центра «АТАК», Участники, подавшие заявки в установленной форме, получают от членов жюри экзаменационные билеты и в течении 20-ти минут занимаются их решением.

### III этап

Этот этап включает в себя состязание – «Оказание первой помощи в пути»

Состязание «Оказание первой помощи в пути» проводится на парковочной площадке торгового центра «АТАК», Участники, получают от членов жюри билет с вопросом направленным на знание действий по оказанию первой медицинской помощи и выполняют, указанное в билете, практическое задание с использованием подручных средств.

### IV этап

Состязание «Подготовка к движению, практическое вождение автомобиля» проводится на территории парковочной площадки «АТАК». Участницы, проводят контрольный осмотр автомобиля перед выездом, затем занимают место за рулём осмотренного автомобиля и, под контролем закрепленного мастера производственного обучения, выполняют фигуры состязания – «змейка», «колея», «постановка в бокс задним ходом под углом 90 градусов»

## 10. Критерии.

"Визитная карточка"

Участницы Конкурса в любой сценической форме рассказывают о себе, первом опыте вождения, первой встрече с сотрудником ГИБДД, моментах обучения в автошколе и т.д. Учитывается оригинальность, краткость, чувство юмора. Время на одного участника – до 3 мин.

Максимальное количество баллов - 10.

«Правила дорожного движения».

Участницы конкурса решают билеты по ПДД. Учитывается правильность и быстрота ответов. Время на подготовку — 20 мин. Максимальное количество баллов - 10.

«Оказание первой помощи в пути»

Участницы Конкурса выбирают билеты с вопросами на тему: «Оказание первой помощи в пути». Участницы отвечая на поставленный вопрос, выполняют практическое задание указанное в билете без подготовки. В случае наглядного выполнения задания, допустимо привлекать помощника Учитывается правильность и полнота ответа. Максимальное количество баллов – 10.

«Подготовка к движению, практическое вождение автомобиля».

1. Контрольный осмотр автомобиля перед выездом:

- проверка уровня масла в двигателе автомобиля;
- проверка уровня тормозной жидкости;
- проверка работы световой и звуковой сигнализации (аварийная сигнализация, указатели поворотов, габаритные огни, фары ближнего и дальнего света, стоп-сигналы, звуковой сигнал).

Время на одного участника – 3 мин, максимальное количество баллов – 8.

2. Практическое вождение автомобиля.

Участницы выполняют 3 упражнения: «змейка», «колея», «постановка в бокс задним ходом под углом 90 градусов». Каждое упражнение выполняется одной попыткой без остановки

автомобиля. Время выполнения данного этапа до 3 мин. Максимальное количество баллов - 5.

## **11. Подведение итогов Конкурса и награждение победительниц.**

Итоги Конкурса подводит жюри. Все результаты по каждому отдельному состязанию заносятся в отдельную ведомость (Приложения). При определении победительницы учитывается количество максимально заработанных баллов по итогам всех этапов Конкурса. Участница набравшая максимальное количество баллов в финале становится победительницей Конкурса, обладательницей титула «Автоледи-2017» среди женщин - автомобилистов Адвокатской палаты Московской области (адвокатов, стажеров и помощников адвокатов).

Участница набравшая вторую по величине сумму баллов, присваивается титул «1-ая Вице-Автоледи-2017» среди женщин - автомобилистов Адвокатской палаты Московской области (адвокатов, стажеров и помощников адвокатов).

Участница, набравшая третью по величине сумму баллов, присваивается титул «2-ая Вице-Автоледи-2017» среди женщин - автомобилистов Адвокатской палаты Московской области (адвокатов, стажеров и помощников адвокатов).

Остальные конкурсантки награждаются дипломами за участие в Конкурсе и поощрительными призами с присуждением титулов: «Леди – Аккуратность», «Леди – Элегантность», «Леди – знаток ПДД», «Леди – Креативность», «Леди – Асс», «Леди – Шик», «Леди – Зрительских симпатий» «Леди - Красный крест».

## **12. Дополнительная информация.**

Срок подачи заявок и отбор кандидатов для участия в конкурсе проводится в период с «10» мая 2017 г. по «15» июня 2017г.

По решению организаторов Конкурса в Положение могут быть внесены изменения, с последующим извещением участников.